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Підпишіться на нас в Google

РФ поширює свої меседжі на Вірменію через нібито західні ЗМІ.

Путін намагається вплинути на премʼєр-міністра Вірменії / фото уряд Вірменії
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Вибори у Вірменії: що відомо
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія намагається зірвати поворот Вірменії на Захід напередодні парламентських виборів.

Про це пише Bloomberg.

Видання відзначає, що з минулого року Вірменія дедалі частіше стає об'єктом проросійських

наративів, які колись були "зарезервовані" лише для таких країн, як Україна, Грузія та

Молдова, Причиною цьому є політика премʼєр-міністра країни Ніколи Пашиняна, який прагне

вивести Єреван з орбіти Кремля та переорієнтувати країну в бік Євросоюзу.

Для цього РФ використовує низку місцевих ЗМІ, які нібито орієнтовані на захід. Зокрема

видання The Wyoming Star поширює наратив про те, що Вірменія нібито потрапила під вплив

США та що вихід з торгівельного альянсу з Росією матиме серйозні економічні наслідки.

Однак, за даними ЗМІ, це видання повʼязане з Олександром Іоновим, росіянином, якого США

звинуватили у впливі на вибори.

Журналісти відзначають, що Пашинян за час свого правління поглибив зв'язки з ЄС та

розширив співпрацю зі США. На тлі цього президент США Дональд Трамп публічно підтримав

Пашиняна на майбутніх виборах. А президента Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн оголосила

про надання Вірменії допомоги у розмірі 50 мільйонів євро.

Видання нагадує, що РФ звинувачують у спробі вплинути на політику в багатьох місцях.

Зокрема Росія проводила багатогранну стратегію втручання та зриву виборів у Молдові у

2025 році. Тоді ж вона намагалася вплинути й на голосування в Румунії. Попри це, Кремль

активно спростовує звинувачення щодо їх втручання у вибори у Вірменії.

Люди, близькі до Кремля, на умовах анонімності повідомили, що перший заступник

керівника апарату президента Сергій Кирієнко взяв на себе провідну роль в управлінні

політичними операціями на всьому пострадянському просторі, включаючи Вірменію.

Крім того, Кремль створив департамент, який відповідає за операції, спрямовані на протидію

повороту Вірменії на Захід. Також до цього процесу залучені і спецслужби РФ.

На тлі виборів, спікери Кремля активно посилили те, що видання називає "українізацією".

Мається на увазі те, що російські пропагандисти все частіше заявляють, що тісніші зв’язки з

Європою зрештою призведуть до війни у Вірмені. Також вони ставлять під сумнів

легітимність державних інституцій Вірменії та зображують її уряд як контрольований ззовні,

а Пашиняна - як маріонетку.

"У нас складається враження, що вона (інформація кампанія РФ, - УНІАН) більша, ніж у

Молдові чи Румунії, оскільки частка Росії у медіапросторі Вірменії значно більша", - сказав

Даніель Іоаннісян, програмний директор Спілки інформованих громадян Вірменії.

Видання відзначає, що ця кампанія відображає занепокоєння Росії щодо втрати впливу в

країні, яку вони довго вважали центральною для позиції Москви на Південному Кавказі.

Водночас аналітики зазначають, що РФ, ймовірно, доведеться співпрацювати з Вірменією

навіть у випадку перемоги на виборах Пашиняна. І причиною є те, що Москва почала

ретельніше обирати собі ворогів на тлі того, як її сили застрягли в Україні.

Раніше про те, що РФ готує операцію для зміни режиму у Вірменії писали журналісти Reuters.

Видання відзначало, що Кремль активізував свій тиск на Єреван на тлі майбутніх виборів і

головною метою Москви є не допустити переобрання прем’єр-міністра Нікола Пашиняна для

остаточного геополітичного розвороту країни на Захід.

Кампанія проти розвороту Єревану в бік Заходу триває і в Білорусі. Лукашенко закликав

вірменів не підтримувати шлях країни в ЄС, оскільки це може призвести до "повторення

сценарію України".

Київ просить ЄС позбавити статусу біженця українських чоловіків від 23 років, -

єврокомісар

Путін відмовився від участі Європи у переговорах щодо України, – Bloomberg

У одному з морпортів Румунії стався потужний вибух: підозрюють морський дрон - ЗМІ

Вірменія Володимир Путін Росія
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13:00 Після довгих років розробки Росія
нарешті отримала "новий" регіональний
літак-заміну "Ан"

13:00 Ефектніше за будь-який торт і без
випічки: як приготувати вишуканий
"Снікерс" у склянці

12:57 Вийшов трейлер "Льодовикового
періоду 6": коли прем'єра в Україні

12:50 У окупованих портах дрони
розбили 5 суден з краденим українським
зерном, - Мадяр

12:44 Агент ФСБ готував втечу з-під варти
та просив куратора атакувати СІЗО

12:30 Valve назвала вікно релізу Steam
Machine та Steam Frame – дешево не буде

12:30 Старі штори ще послужать в
господарстві: що зробити з тюлю для дому
та городу

12:26 4 несподівані речі, для яких дійсно
потрібен кондиціонер для білизни

12:17 Путін повертається до сценарію
України у Вірменії: Bloomberg розкрив, як
це загрожує Єревану

12:17 У одному з портів Румунії
стався потужний вибух морського дрона
(відео)

12:08 Цибульська показала архівний кадр:
який вигляд мала співачка 23 роки тому

12:03 Міжнародні резерви зменшуються
четвертий місяць поспіль: в НБУ озвучили
причини

12:00 Що посадити поруч із трояндами: ці
рослини відлякують попелицю й роблять
клумбу розкішною

11:57 Путіну доповіли про лист
Зеленського: Кремль зробив заяву

11:44 У Китаї відкрили найвищий міст у
світі, який змінив життя віддаленого
регіону

11:41 В Instagram різко почастішали
викрадення акаунтів: винен знову штучний
інтелект

11:40 Легендарна надійність і
економічність: названо найпопулярніший
автомобіль у світі

11:37 Що додати до яєчні-бовтанки:
кулінари назвали секретний інгредієнт

11:24 У Шотландії вперше покажуть
рідкісну римську брошку, знайдену
шукачем скарбів

11:23 "Дуже важко": популярна українська
співачка вперше розповіла про втрату
дитини

11:19 Українці отримують фейкові рахунки
за світло: шахраї вигадали нову схему

11:13 РФ встановлює касетну
бойову частину на "Іскандери": експерт
пояснив мету ворога

11:02 Росіяни вдарили по молокозаводу
під Броварами, є загиблі та поранені

11:00 Смородина дасть рекордний
урожай: чим її підгодувати на початку
червня

11:00 Точний місячний календар робіт на
городі: коли проводити посадку в червні

10:57 В Україні стрімко падає ціна на
огірки: скільки вже коштує кілограм

10:53 Над "Зоною 51" вперше зняли
таємничий "винищувач", не схожий на
жоден існуючий літак

10:39 Путін відмовився від участі Європи
у переговорах щодо України, – Bloomberg

10:33 У "ПриватБанку" подорожчав євро:
актуальний курс валют на 5 червня

10:29 Головний урок душі за датою
народження: нумерологи назвали 9
життєвих шляхів

10:27 Білик заінтригувала новим відео з
обручкою

10:26 Київ просить ЄС позбавити статусу
біженця українських чоловіків від 23
років, - єврокомісар

10:26 Дрони знищили російський корвет
"Бойкий": що відомо про цей проєкт-
довгобуд

10:20 Парк замість злітної смуги:
покинутий аеропорт перетворять на місто
з хмарочосами

10:09 Долар і євро дорожчають наприкінці
тижня: курс валют в обмінниках і банках

10:00 Макрон придумав, як утримати
Трампа на саміті G7, - Politico

10:00 Детонують через 30 хвилин: Росія
змінила тактику використання
"Іскандерів"

09:56 В МАГАТЕ оголосили про локальне
перемир’я на Запорізькій АЕС

09:52 В Україні зʼявиться нове свято: кого
вітатимуть 11 червня

09:39 У США жорстоко вбили відомого 81-
річного актора

09:39 Вперше за 7 років: Сі Цзіньпін
зібрався до КНДР

09:38 "Орешником по "сараю":
Путін усіх підставив

09:31 Що відбудеться з організмом, якщо
щодня вживати мед: дієтологи дали
відповідь

09:30 Лікарі завжди рекомендують фініки
цій категорії людей: для кого вони
особливо корисні

09:30 Чи можна працювати по дому в
неділю: священик відповів, чи є це гріхом
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Війна в Україні . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК

Новини України . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня .

Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова .

З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва .

Що зміниться з 1 червня в Україні

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію .

Тарифи на газ . Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026 . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Чи потрібно зливати перший бульон . Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу .

Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як привабити їжака на ділянку

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі

Рецепти . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Простий рецепт сирного коржика на сковороді .

Сирне печиво

Сад-город . Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща . Чим обробити яблуні влітку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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